



जनसम्पर्क कार्यालय : एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी लिमिटेड, जबलपुर

समाचार

म.प्र. स्टेट लोड डिस्पेच सेंटर को राष्ट्रीय स्तर का स्कॉच (SKOCH) आर्डर ऑफ मेरिट अवार्ड

देश में प्रथम मध्यप्रदेश का लोड डिस्पेच सेंटर जिसने अक्षय ऊर्जा के टरबाइन इन्वर्टर की टेलीमेट्री स्थापित की

जबलपुर, 28 सितंबर। स्टेट लोड डिस्पेच सेंटर, मध्य प्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी लिमिटेड द्वारा डिज़ाइन, विकसित तथा कार्यान्वित परियोजना "अक्षय ऊर्जा उत्पादन केंद्रों की टरबाइन तथा इन्वर्टर लेवल की टेलीमेट्री" को स्कॉच (SKOCH) गवर्नेंस अवार्ड 2019 के अंतर्गत राष्ट्रीय स्तर के आर्डर ऑफ मेरिट पुरस्कार से सम्मानित किया गया। इस पुरस्कार को स्टेट लोड डिस्पेच सेंटर, मध्य प्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी की तरफ से श्री राजेश गुप्ता अधीक्षण अभियंता स्टेट लोड डिस्पेच सेंटर जबलपुर ने कंस्टीट्यूशनल क्लब ऑफ इंडिया (CCI) नई दिल्ली में आयोजित समारोह में प्राप्त किया। मध्य प्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी के प्रबंध संचालक श्री पी.ए.आर. बेन्डे तथा स्टेट लोड डिस्पेच सेंटर के मुख्य अभियंता श्री के.के. प्रभाकर द्वारा अक्षय ऊर्जा उत्पादन केंद्रों की टरबाइन तथा इन्वर्टर लेवल की टेलीमेट्री परियोजना को स्कॉच (SKOCH) गवर्नेंस अवार्ड के अंतर्गत आर्डर ऑफ मेरिट पुरस्कार मिलने पर सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों को बधाई दी।



मध्य प्रदेश स्टेट लोड डिस्पेच सेंटर, सम्पूर्ण देश में एकलौता ऐसा स्टेट लोड डिस्पेच सेंटर है जहाँ अक्षय ऊर्जा उत्पादन केंद्रों की टरबाइन तथा इन्वर्टर लेवल तक की टेलीमेट्री अधिग्रहण की जाती है।

उल्लेखनीय हे की स्कॉच गवर्नेस अवार्ड के अंतर्गत पुरस्कार का चयन भारत के सभी क्षेत्र तथा विभागों द्वारा कार्यान्वित परियोजनाओं में से उत्कृष्ट परियोजनाओं को राष्ट्रीय स्तर की निर्णायक समिति द्वारा मूल्यांकन, पियर इवेलुएशन तथा पब्लिक वोटिंग के आधार पर किया जाता है। “अक्षय ऊर्जा उत्पादन केंद्रों की टरबाइन तथा इन्वर्टर लेवल की टेलीमेट्री ” परियोजना के अंतर्गत मध्य प्रदेश में स्थापित सभी 135 अक्षय ऊर्जा पूलिंग स्टेशंस (पवन एवं सौर) की रियल टाइम डाटा उपलब्धता भार प्रेषण केंद्र के स्काडा सिस्टम्स में सुनिश्चित की गयी जो की ग्रिड मैनेजमेंट के लिए अति आवश्यक है तथा इस परियोजना का डाटा रिन्यूएबल जनरेशन पूर्वानुमान (फोरकास्टिंग) के लिए रिन्यूएबल एनर्जी मैनेजमेंट सेंटर (REMC) द्वारा उपयोग किया जा रहा है ।

समाचार क्रमांक : 287/2019

**)राकेश पाठक)
वरिष्ठ जनसम्पर्क अधिकारी**